Ямал вновь подтвердил лидерство в рейтинге ГТО

По итогам второго квартала округ занял первую строчку среди российских регионов по выполнению жителями Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». За последние три месяца нормативы выполнили 34 тысячи ямальцев. Знаки отличия из них получили более 14 тысяч человек. Ямал держится в тройке лидеров рейтинга ГТО с четвертого квартала 2022 года.

Первую позицию среди 85 регионов округ занимает с четвертого квартала 2023 года. Итоги второго квартала можно посмотреть на сайте ГТО.

В марте 2024 года комплексу «Готов к труду и обороне» исполнилось 10 лет. С марта по ноябрь северяне принимают участие в физкультурно-спортивных мероприятиях, приуроченных к юбилейной дате. В городах и поселках округа работают центры тестирования ГТО.

#ЯмалСпорт#СпортНормаЖизни#YamalSport#ЯНАО#Ямал#НоябрьскСпорт#ГТО#Гот овкТрудуиОбороне#ВФСКГТО

